

传承诚信文化 弘扬诚信精神

在伊川县城,诚信广场、诚信亭、诚信鼎……各种诚信文化地标引人注目。

在伊川诚信广场,每天清晨和傍晚,到此锻炼的市民络绎不绝。在运动休闲之余,老百姓会在广场诚信亭休息,在诚信鼎前驻足观看。

“诚者,天之道也;诚之者,人之道也……”在诚信亭侧面刻有《诚信亭记》,亭子上面挂有“诚信亭”匾额,诚信鼎摆放其中,鼎身刻有“尊法守信、崇文尚礼、开放创新、务实重干”16个字,正前方底座上刻有“诚信天下”字样。

“法古尊贤千秋仰,守诚崇信五岳拱辰。”伊川文史专家介绍,诚信广场倡导诚信文化,是为纪念北宋“诚信状元”王拱辰而建。王拱辰因见解独到、文笔流畅考中状元,在面圣时,却说自己“不配当状元,请把状元判给别人,因为此前做过该考题……”他在朝中做官55年,时时处处讲诚信,受到百姓和官员的尊敬,被后人誉为“诚信状元”。

祖先留下了诚信,河洛人是否传承了诚信?

诚信广场附近的农贸市场,人来人往十分热闹。昨日,记者走进一家蔬菜铺。“秤高高的,绝对不会缺斤短两。”摊主王元一边给顾客称菜,一边说。

“我这家店已经传了两代了,诚信的经营理念一直没有改变。”王元说,接手店铺前父亲常对他说:“诚信是生意之道,能让生意长久。”由于秉承诚信理念,王元的店一直受到街坊四邻的青睐。

在离王元小店不远处,是外地商人李乐



诚信亭

的水果铺。“我去过很多地方,去年在这里扎根了,这里不仅民风淳朴,最重要的是经营环境特别好,大家都讲诚信。”他说。

如今,河洛人已经把诚信融入生活的方方面面,诚信立身、诚信为人、诚实做事、诚信

经商,严格遵守公民道德规范,做到心底真诚、行为有信,真正让“诚实立身、信誉兴业”成为行动自觉和行为规范。

本报记者 贾臻 尹红磊 通讯员 张洲博 文/图

第20届全国青年文明号集体评选结果揭晓 洛阳四个青年集体上榜

本报讯(记者 李冰 通讯员 彭海 张宇果)记者近日从团市委获悉,第20届全国青年文明号集体评选结果日前揭晓,洛阳四个青年集体上榜。

上榜的四个青年集体分别是:小浪底水利枢纽管理中心小浪底爱国主义教育基地展示厅、洛阳市数字化城市管理监督指挥中心、河南省洛阳市公安局政治部宣传处、国家税务总局孟津区税务局第一税务

分局。

此次评选由共青团中央、最高人民法院、国家发展改革委、工业和信息化部、公安部等23家全国创建“青年文明号”活动组委会成员单位联合开展,分综合考察、逐级推荐、集中审核、社会公示等环节。青年文明号集体评选始于1994年,旨在引领青年在经济社会发展的不同领域特别是基层一线弘扬职业文明,矢志奋斗进取。

短讯

28日,河南省作家协会第七次代表大会在郑州召开,邵丽当选主席,洛阳赵克红当选省作协副主席,陈胜展、王小朋当选省作协理事。

28日,河南省文艺评论家协会第三次代表大会在郑州举行,孙先科当选主席,洛阳陈花容当选副主席。

28日,河南省民间文艺家协会第七次代表大会在郑州举行。彭恒礼当选主席,洛阳冯亚珂、李学武当选副主席。

29日,河南省书法家协会第七

次代表大会在郑州举行。吴行当选主席,洛阳刘灿辉当选副主席。

29日,河南省摄影家协会第七次代表大会在郑州举行。刘鲁豫当选主席,洛阳高均海当选副主席。

29日,河南省舞蹈家协会第七次代表大会在郑州举行。韩瑾当选主席,洛阳刘辉当选副主席。

29日,河南省杂技家协会第七次代表大会在郑州举行。李锦利当选主席,洛阳高攀登当选副主席。

本报记者 余子愚

我市成功拆除一高速上跨天桥

本报讯(记者 赵硕 通讯员 孙虎 吴伟)9月28日6时,中国中铁XYTJ-6B工区项目经理部对伊川境内的新伊高速白沙枢纽互通跨二广高速天桥进行拆除。

该桥共4跨,总长度为64米,总宽度为4.5米,距路面高度在5.25米至5.5米。该桥位于宁洛、二广高速共线段,其现状跨度不符合通行要求,故需拆除,之后相关部门将另建一座钢箱梁人行天桥。

当天拆桥前,宁洛、二广高速共线段伊川收费站和宁洛高速汝阳工业站、二广高速汝阳站封闭,高速交警进行交通管制。开始拆桥后,施工人员冒雨作业,利用大型机械操作破碎锤对桥面、墩柱、桥梁进行破拆;10时左右,现场放行车辆,比预计

时间提前1个小时。

记者从拆除方案中了解到,本次拆除是为了保障新伊高速顺利施工,也为将来二广高速改扩建为双向八车道提供便利。

作为连霍、二广高速联络线,新伊高速起于我市新安县铁门镇附近,经宜阳县城西、伊川县城西,终于伊川汝阳交界处二广高速,全长约81公里,主线设计双向四车道,时速100公里,建成后将进一步提升宁洛高速、连霍高速洛阳段交通转换效率,有利于加强中心城区与周边地区的产业承接、交通连接、生态对接。

二广高速洛阳城区段改扩建工程里程约28.9公里,目标是把原有的双向四车道改扩建为双向八车道,提高通行能力。

奥运冠军鲍珊菊的家乡建起“体育休闲小镇”

“中原大虎岭首届体育文化节”10月10日开幕

“这里是奥运冠军鲍珊菊的家乡,这里是中原大虎岭体育休闲小镇。”27日下午,汝阳县在雅文虎山温泉召开新闻发布会,宣布“中原大虎岭首届体育文化节”将于10月10日隆重开幕,并向全省户外运动爱好者发出邀请。

汝阳县“中原大虎岭首届体育文化节”开幕式地点定在陶营镇上坡村。这里是2020东京奥运会场地自行车赛冠军鲍珊菊的家乡,也是该县今年精心打造的一个“体育休闲小镇”。项目所在地南靠大虎岭林场,北临景观大道,内有原始森林、水库、石林和温泉等

自然景观,资源丰富。其核心景区距二广高速出入口仅有4公里,距洛阳市区50公里,交通方便快捷。小镇内已经建成步道、自行车赛道、乡村主题民宿、健身游园等设施。

雅文虎山温泉,是以室内外温泉洗浴和游泳为主的现代化乡村生态旅游园区,绕村而过的景观大道是洛阳市十条“最美乡村旅游线路”之一。

据悉,建设“体育休闲小镇”,举办体育文化节,是汝阳县落实市委市政府关于南部四县高质量发展、积极推进省级全域旅游示范

区创建而取得的成果之一。在10月10日的开幕式前后,汝阳县将在这个“体育休闲小镇”周边举办七项体育赛事,分别是太极拳、徒步穿越、自行车、马拉松、垂钓、篮球和游泳赛。其中,自行车赛、马拉松赛、垂钓赛、篮球赛和游泳赛,都已面向全省发出邀请,并设置了丰厚奖项。

此次活动期间,在举办体育赛事的同时,汝阳县还将在上坡村举行摄影书画展览、非遗项目展演等文化活动。

本报记者 罗兴涛 通讯员 周豪科

洛龙区司法局

举办2021年度领导干部法治专题讲座暨法治专题培训

为深入学习贯彻习近平法治思想,加快推进洛龙区法治政府建设进程,进一步



提升全区法治政府建设整体水平和领导干部依法行政能力,9月29日,洛龙区举办2021年度领导干部法治专题讲座暨领导干部法治专题培训(如图)。洛龙区司法局主要负责人主持会议,区相关领导出席会议并作动员讲话。

会议分别邀请了洛阳市委党校副教授和洛阳市司法局专家为全区领导干部讲授习近平法治思想和《法治政府建设实施纲要(2021—2025年)》。

会议指出,全区干部特别是领导干

部要带头尊法学法守法用法,提高对依法行政工作的思想认识,不断增强法治思维,提升依法行政能力。要高度重视并切实加强学法用法工作的领导,提升运用法治思维和法治方式推动工作、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力。要进一步规范权力运行,严格执法程序、执法责任,在全社会树立法律权威,推动各项法治工作创先争优,推动洛龙区法治政府建设再创佳绩。

梁鹏 文/图

洛阳日报 分类广告 声明·公告 欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 律所地址: 洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务业品牌 接待电话: 0379-60850118

遗失声明
●洛阳驰通商贸有限公司 章号为4103110015498的公章 销毁证明丢失, 声明作废。
●编号为F411068218, 姓名为钟鑫, 出生日期为2006年1月17日的出生医学证明丢失, 声明作废。
●编号为U411079529, 姓名为张王佳涵, 出生日期为

2021年1月18日的出生医学证明丢失, 声明作废。
●洛阳市射箭协会 社会团体法人登记证书正、副本丢失, 统一社会信用代码: 51410300MJF900347Q, 声明作废。
●张苗苗护士执业证丢失, 证号为201141006115, 工作单位: 孟津县平乐镇中心卫生院, 声明作废。

注销公告
洛阳市隋唐书画院(豫洛民政字第030068号), 经股东大会同意现决定清算注销, 请债权债务于本公告见报之日起45日内联系处理相关事宜。 联系人: 牛思铭, 联系电话: 18625428652。

注销公告
洛阳市射箭协会(统一社会信用代码: 51410300MJF900347Q), 经会员大会同意现决定清算注销, 请债权债务于本公告见报之日起45日内联系处理相关事宜。 联系人: 贺孝波, 联系电话: 15037966006。

房企惠万企 · 乐享新生活

2021洛阳百万粉丝节暨万企购房季

2021年10月15日-10月17日 应天门北广场

- 1万+优质企业、10万+云房展流量
- 100万+全行业高质受众、100万元+豪礼派送
- 1000万+购房福利

诚征冠名及商业合作

咨询电话: 13525448088 (微信同号)

主办单位: 洛阳市住房和城乡建设局

承办单位: 洛阳日报报业集团

协办单位: 洛阳市住房保障和房产服务中心